Ces éléments de correction n’ont qu’ume valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



CORRIGE Vorkommnis ES/SLV1

L’énoncé du sujet prend en compte les modifications introduites par la réforme de Porthographe
allemande, sauf pour le texte et les citations du texte, qui conservent la forme de I’original.

Pour I’épreuve, les correcteurs accepteront 1’ancienne et la nouvelle orthographe.

COMPREHENSION

1. Richtig oder falsch? Kreuzen Sie an und rechtfertigen Sie Ihre Antwort mit einem Zitat aus
dem Text.

Richtiz | Falsch [ Zitieren Sie den Text !

a) Der Lift ist zwischen zwei Etagen X Zeile 1: Der Lift hingt zwischen dem 37. und
stecken geblieben. dem 38. Stockwerk.

b) Die Szene spielt mitten in der Nacht. X Zeile 12: DrauBen ist Tag, sogar sonnig.

c) Alle Leute in der Kabine unterhalten X Zeile 20: Dann wieder Stille

sich pausenlos.

d) Das junge Paar wird nervés, es gibt X Zeile 19: versucht ein jlingeres Paar sich zu
Krach. unterhalten, [...Jhalblaut iiber Alltiigliches.

e) Alle stehen im Dunkeln. X x) Zeilen 4-5 : wer in der finsteren Kabine steht ;

mais accepter aussi fau, si citation = ligne 4,

macht kurzes Licht
f) Nach lingerem Warten bietet die Dame b Zeile 27: Die Dame hat ihre Lebensmitteltaschen
den anderen etwas zu essen an. inzwischen auf den Boden gestellt.
g) Die Panne hat schlieBlich iber drei X Zeile 30: Nach drei Stunden und elf Minuten
Stunden gedauert.
h) Nach der Panne fihrt jeder bis zu seiner |x Zeile 34-35: jedermann wihlt wie iiblich sein
Etage weiter. Stockwerk

2. Ordnen Sie jedem Zitat eine Reaktion oder ein Gefiihl zu.

Optimismus - Resignation - Arger - Gewohnheit - Neugierde

Aussagen Reaktion oder Gefiihl

a) ,,Kein Zweifel, da} der Strom jeden Augenblick wieder kommen wird.“ Optimismus

b) ,.Jemand macht kurzes Licht mit seinem Feuerzeug, vielleicht um zu Neugierde

sehen, wer in der finsteren Kabine steht.*

¢) ,,Nach einer Viertelstunde ist es mehr als rgerlich. Arger
d) ,,Rufen hilft auch nichts.* Resignation
€) ,,Jedermann wihlt wie {iblich sein Stockwerk.* Gewohnheit
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3. Woran merkt man, dass der Erzihler und alle im Lift so tun, als ob sie sich in Sicherheit
fiihiten? Zitieren Sie vier Stellen aus dem Text.

Réponses possibles :

a) Kein Grund zur Panik (ligne 1)

b) Kein Grund zur Hysterie (ligne 7)

c) Kein Zweifel, da8 der elektrische Strom jeden Augenblick wieder kommen wird. (ligne 2)

d) Man wird in der Kabine nicht ersticken. (ligne 8)

e) Und die Vorstellung, da8 die Kabine plétzlich in den Schacht hinunter saust, bleibt unausgesprochen.
(lignes 8)

f) Das ist technisch wohl nicht méglich. (ligne 9)

g) Sicher wird irgendwo alles unternommen, um die Panne zu beheben. (ligne 16)

4. Bringen Sie folgende Elemente in die richtige Reihenfolge.

- sich beschweren - Witze erzihlen - erleichtert sein - seufzen - sich langweilen

Die Stimmung im Lift
a) zu Beginn der Panne Witze erzihlen
b) einige Minuten spiiter sich beschweren
c) nach einer Viertelstunde sich langweilen
d) nach etwa einer halben Stunde seufzen
e) nach drei Stunden und elf Minuten erleichtert sein

5. Ubersetzen Sie von Zeile 1 bis Zeile 5 ins Franzosische wKein Grund zur Panik [...] wer in der
finsteren Kabine steht*.
Séquence 1 : Kein Grund zur Panik: Aucune raison de paniquer / de s’affoler. (2 points)
Séquence 2 : Eigentlich kann gar nichts passieren:
En fait il ne peut absolument rien arriver (de grave). (2 points)
Séquence 3 : der Lift hdngt zwischen dem 37. und 38. Stockwerk:
L’ascenseur est bloqué entre le 37¢me et le 38¢me étage. (1 point)
Séquence 4 : Alles schon vorgekommen: Rien que de trés banal. (2 points)
Séquence 5 : Kein Zweifel, dafl der elektrische Strom jeden Augenblick wieder kommen wird.: Pas de
doute,/ Il ne fait aucun doute que / le courant va revenir d’un instant a [’autre. (3 points)
Séquence 6 : Humor der ersten Minute, spiter Beschwerden tiber die Hausverwaltung allgemein: Apres
’humour du premier instant/de la premiére minute viennent les plaintes concernant la gestion de

I’immeuble en général. (2 points) (privilégierla transposition en frangais, car le lexique est donné dans

les notes)

Séquence 7 : Jemand macht kurzes Licht mit seinem Feuerzeug : Quelqu’un allume un instant son

briquet, (2 points)

Séquence 8 : vielleicht um zu sehen, wer in der finsteren Kabine steht: peut-étre pour voir qui se trouve

dans I’obscurité de la cabine. (2 points)
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EXPRESSION

L’¢valuation doit étre positive. On n’hésitera pas i accorder le maximum des points a un texte riche,
agréable a lire, méme s’il comporte quelques imperfections grammaticales.

Pour toute la partie expression, on tiendra compte a parts égales :
- du contenu et de la pertinence du propos (sujet traité, réflexion, cohérence, prise en compte de la
situation du texte pour la question 1...),
- de larichesse de la langue (variété du lexique, utilisation d’idiomatismes, richesse des structures,
structuration du discours...)
- de la correction linguistique, en particulier au niveau syntaxique.

Pour la question 2, on tiendra compte en outre du respect des jalons fournis et de I’anthenticité du
dialogue.

On ne pénalisera pas un candidat qui aura dépassé le nombre de mots indiqué. En revanche, on
penalisera les candidats qui se trouveront nettement en dessous du nombre de mots demandé.

BAREME

COMPREHENSION

exercice 1 : 8 points (un point pour la réponse juste et la citation). Pour I’item 5), accepter
« faux » ; avec la citation macht kurzes Licht (1. 4).

Exercice 2 : 5 points (1 point par réaction ou sentiment)

Exercice 3: 4 points (1 point par citation)

Exercice 4: 5 points (1 point par élément correct)

Exercice 5 (traduction): 8 points (16 points : 2)

TOTAL : 30 : 3 =10 points

EXPRESSION ECRITE

Exercice 1: 6 points

Exercice 2: 10 points
Exercice 3: 14 points

TOTAL : 30 : 3 =10 points
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